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ZPRAVODAJ MĚSTYSE KLENČÍ POD ČERCHOVEM
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Úspěch našich 
sportovců3 4 6

Klenečská kronika získala 3. místo

Plzeňský kraj ocenil nejlepší kroniky měst 
a obcí za rok 2023. Vyhlášení výsledků 
5.ročníku proběhlo 13. 12. 2023 v sále SOU 
elektrotechnického v Plzni. 

Naše klenečská kronika získala krásné 
3. místo v kategorii ručně psaných kro­
nik obcí s počtem obyvatel 501 - 1500. 
Cenu z rukou hejtmana Rudolfa Špotáka 
obdržela naše kronikářka paní Jaroslava 
Mlezivová, která převzala žezlo po panu Dr­
balovi. O tom, že práce kronikáře není vů­
bec jednoduchá, by mohla paní Mlezivová 
zajisté vyprávět. Její začátky nad naší kroni­
kou nebyly jednoduché, musela totiž dopi­
sovat několik let zpětně. Atraktivitu ručně 
psané kroniky zajisté dotváří autorské kres­
by paní Miloslavy Haasové. Pro naši obec je 
toto ocenění velký úspěch, jelikož jsme se 
do soutěže přihlásili poprvé a hned uspěli.

Velké poděkování patří nejen paní Mle­
zivové za pečlivost při dokumentaci života 
naší obce, ale i paní Haasové za grafické 
doplnění událostí, které jistě ocení i budou­
cí generace.

Kanalizace  
v horní části Klenčí
Vážení spoluobčané,
opět musíme uvést článek, týkající se ka­
nalizace v horní části městyse, abychom  
se pokusili vyvrátit nepřesné informace, 
které se vyskytují mezi námi.

Stavba kanalizace není dokončena – tzn. 
není hotové předávací řízení a napojení 
dvou objektů, které byly součástí projektu. 
Taktéž není dokončen a schválen přehled 
více a méněprací. Po dokončení těchto 
dvou kroků a předání kompletní dokumen­
tace požádáme o kolaudaci. Kolaudační ří­
zení v tomto rozsahu určitě nebude hotové 
okamžitě. Stále se snažíme dodržet březno­
vý termín kolaudace, ale záleží to zejména 
na dodavateli a stavebním dozoru, zda se 
to podaří. Po dokončení kolaudace bude 
možné se připojit.

Znovu uvedu také kanalizační řad – sto­
ku AD – od domu čp. 190 k domu čp. 309. 
Tuto stoku se nepodařilo realizovat v rámci 
akce, protože k její realizaci potřebujeme 
projektovou dokumentaci a stavební po­
volení (vyjádření dotčených orgánů). Aby­
chom nemuseli ulici (rýhu) asfaltovat a zno­
vu frézovat pro položení kanalizace, zůstala 
zasypaná frézovanou drtí, tedy připravena 
na stavbu. Očekáváme dohlednou realiza­
ci, nevíme však, jak dlouho potrvá stavební 
řízení.

Další informace přineseme.                    JB

Pokud byste si rádi kroniku prohléhli, 
jste srdečně zváni na akci Přivítání roku  
11. 1. 2024 v sále KD u nádraží.

                                                                                                                         JB

Nové  ceny vodného 
a stočného

kulturní  
pozvánky
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27. prosince 2023

informace z radnice

Výpis z usnesení rady městyse

Kompletní znění usnesení rady městyse je k nahlédnutí na www.klenci.cz 
nebo v budově úřadu městyse.

30. jednání ze dne 20. 11. 2023 
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje dodatek č. 17 ke smlouvě o dílo se spo­

lečností Západočeské komunální služby, a.s., kterým se navyšují ceny za svoz a likvidaci ko­
munálních odpadů.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí oznámení ředitelky Masarykovy 
ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. o uzavření mateřské školy v době vánočních prázdnin 
od 23. 12. 2023 do 2. 1. 2024.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí oznámení ředitelky Masary­
kovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čerchovem, p. o. o uzavření družiny v době vánočních prázdnin  
od 23. 12. 2023 do 2. 1. 2024.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí oznámení FÚ o ukončení daňové 
kontroly a protokol o daňové kontrole: Dohoda o vytvoření pracovních příležitostí v rámci 
VPP a poskytnutí příspěvku č. DOA-V-15/2022 a č. DOA-V-16/2022.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí oznámení FÚ o ukončení daňové 
kontroly a protokol o daňové kontrole: FZŠ – Klenčí pod Čerchovem – Cisternová automo­
bilová stříkačka. Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje místa pro umístění kamer 
snímající veřejná prostranství v Klenčí pod Čerchovem v I. etapě – u zdravotního střediska, 
u úřadu, u DPČL.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem pověřuje starostu zajištěním údržby stromů podél 
komunikace ke hřbitovu.

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Poplatky za psy od 1. 1. 2024
Dne 01.01.2024 nabude účinnosti nová OZV 6/2023, o místním poplatku ze psů. Sazba 

poplatku za kalendářní rok v místní části Klenčí pod Čerchovem činí:

Sazba poplatku za kalendářní rok v místní části Capartice, Výhledy, Černá Řeka a Jindři­
chova Hora činí:

Termíny pro rok 2024 uvedeme až 
v lednovém zpravodaji a první bude 

vyhlášen místním rozhlasem.

Formulář na webu
V poslední době se stalo zvykem oznamovat různé záležitosti týkající se městyse forma­

mi, které bohužel nemusí vždy vést k jejich vyřešení – např. rozhovor na ulici, facebooková 
zpráva, apod.

 Pokud v obci máme závady např. nesvítící lampa, jiná závada,  prosíme využijte webo­
vého formuláře: Hlášení závad na webu www.klenci.cz/urad/hlaseni-zavad.

Zde je možné oznámit vše a s jistotou si v rámci úřadu předmětnou záležitost převezme 
příslušný pracovník. Bohužel v množství řešených záležitostí není často v silách pamatovat 
na vše tak, abychom to řádně předali.

JB

Pokladna otevírací doba:  Oznamujeme, že posledním termínem pokladny městyse v roce 2023 bude 28. 12.  
Od 29. 12. 2023 do 5. 1. 2024 bude pokladna uzavřena. První otevírací den v roce 2024 bude 8. 1.

Milí spoluobčané,
za pár dnů zapálíme na adventním svícnu 
čtvrtou svíčku, půjdeme pro betlémské 
světlo, zazpíváme si koledy s pěveckým 
sborem Haltravan ještě před večeří, bude­
me očekávat příchod Ježíška, setkáme se 
na půlnoční mši. Prostě přijde ta správná 
atmosféra Štědrého dne a vánočních svát­
ků. Je to pravý čas na to užívat si chvilky  
v kruhu nejbližších.
Adventní čas si v Klenčí každoročně zpest­
říme při kulturním programu. Ať už se jed­
ná o rozsvícení stromu, odhalení betlému, 
koncert v kostele sv. Martina nebo kino 
na Staré poště, můžeme se setkávat, což 
je smyslem zmíněných akcí. Není důležité, 
jestli máme tu nebo onu výzdobu, jestli 
máme ten nebo onen stromeček. Důleži­
té je, že můžeme atmosféru Vánoc užívat 
společně.
Nejstarším symbolem Vánoc je betlém. Od 
doby, kdy jej vyřezal mlynář Tauer, uplynu­
lo více než 100 let. Taková doba je určitě 
ideální na výrobu nového betlému, který 
se bude v budoucnu rozšiřovat o další po­
stavy. Třeba jednou bude i nový betlém tak 
velký, jako ten, který vyřezal právě mlynář 
Tauer.
S koncem roku přichází čas na bilancování. 
Rádi bychom vás pozvali 11. 1. do sálu KD  
u nádraží na další setkání při příležitosti 
Přivítání roku 2024. Vzápětí zahájíme ple­
sovou sezonu 19. 1. při plesu městyse. Na 
obou akcích se můžete těšit na bohatý pro­
gram.
Závěrem mi dovolte popřát nám všem, ať 
nám Ježíšek nadělí do dalších dnů a násle­
dujícího roku zejména zdraví, štěstí a také 
trochu každodenní radosti, která jako by  
se v posledních letech vytratila.
Jménem svých kolegů zastupitelů a pracov­
níků úřadu městyse a informačního centra, 
knihovny a všech složek městyse vám přeji 
klidné a pohodové vánoční svátky a v no­
vém roce jen to nejlepší.

Jan Bozděch
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Leden s Hindle a Chodsko žije!
I novém roce vás srdečně zveme na přednášky, exkurze a promí­
tání. Poněkud netradičně se první přednáška uskuteční ve čtvrtek 
18. ledna od 19 hodin v partnerském městě Domažlic, ve Furth im 
Waldu (Georgssaal, Landestormuseum, Schloßplatz 4). Přednáška 
Kristýny Pinkrové Po pěšinách Bělska stručně zachycuje historický 
oblouk od středověké kolonizace bývalého panství Újezd svatého 
Kříže až po extrémní dvacáté století se všemi jeho historickými 
a společenskými protiklady. Připomíná osudy lidí, kteří již nežijí 
a podobu krajiny, která již neexistuje, ale můžeme ji objevit při 
podrobném zkoumání s batohem na zádech. Také se vydává za 
obzor staré – německé Bělé a jejího okolí a snaží se přiblížit obrysy 
budování nové Bělé – jak v poválečné éře socialismu, tak v časech 
demokracie posledních 30 let.
V letošním roce se budou filmová promítání věnovat humoru,  
v pátek 19. ledna od 20 hodin se můžete těšit na Stíny v ráji (Aki 
Kaurismäki, Finsko 1986). Láska mezi odpadky a pokladnou v krás­
né finské romanci z nepřikrášleného světa. Milostný příběh po­
peláře Nikandera a pokladní Ilony zasazený do chladné a drsné 
obrazové kulisy postrádá pro romantické a milostné filmy typickou 
krásu. Vykresluje malé každodenní radosti a starosti dvou zamilo­
vaných lidí.
V neděli 21. ledna od 17 hodin promítáme rodinný film Modrý 
Tygr (Petr Oukropec; ČR 2012). Co se stane, když se ve městě ob­
jeví modrý tygr? Dobrodružný, magický a humorný rodinný film 
vtáhne děti i jejich rodiče do světa fantazie. Středobodem všeho 
dění je trochu zapomenutá, ale stále kouzelná botanická zahrada, 
ukrytá uprostřed hlučícího města.
Poslední lednovou akcí je exkurze Po stopách plzeňských Němců, 
která se pod vedením Christopha Mauerera uskuteční v sobotu 
27. ledna. Sraz je v 9:00 u informačního centra Paluba Hamburk, 
prosíme o rezervaci. Christoph Mauerer pochází z pohraniční obce 
Neukirchen beim Heiligen Blut a učí němčinu na Filozofické fakul­
tě Západočeské univerzity v Plzni. Tam taky bádá o dějinách plzeň­
ských Němců a na základě svých poznatků nás vezme na netradič­
ní prohlídku Plzně po stopách plzeňských Němců. Ukáže nám, kde 
před 100 lety měly sídlo německé instituce jako německojazyčné 
gymnázium, redakce novin Pilsner Tagblatt, německé divadlo či do 
kterého kostela chodili plzeňští Němci. Dozvíme se, které ulice, 
náměstí a mosty byly přejmenovány po roce 1918, které po roce 
1945 a také, která ulice po Sametové revoluci dostala zpět svůj 
název po německém spisovateli. Na základě dobových pramenů 
uslyšíme, jak znělo nářečí plzeňských Němců a jaké byly česko- 
německé interetnické vztahy ve městě. V rámci prohlídky uvidí­
me, kde ve městě jsou i dnes ještě vidět staré německé nápisy.  
V neposlední řadě se taky budeme zabývat plzeňskými organiza­
cemi česko-německé spolupráce dnešní doby jako třeba Koordi­
nační centrum česko - německých výměn mládeže Tandem. Exkur­
zi zakončíme společným obědem U Salzmannů. 
Po celý měsíc můžete zhlédnout výstavu Malované Domažlice, 
uspořádané u příležitosti druhého vydání omalovánek s autorský­
mi ilustracemi Slávky Štrbové.

Kontakt: Centrum Hindle, náměstí Míru 122, 344 01 Domažlice;  
podrobnější informace naleznete na FB @chodskozije, @Hindle,  

www.chodskozije.cz, centrum.hindle@gmail.com.  
Kristýna Pinkrová, + 420 778 493 101, otevřeno je v neděli a pondělí 

13:00 – 18:00 a po celou dobu konání akcí. Projekt Hindle je realizován 
za finanční podpory Česko-německého fondu budoucnosti.

pozvánka

Pomník J. Š. Baara v soutěži  
Památka roku PK
Vážení přátelé,
pomník J. Š. Baara po letošní opravě soutěží o cenu Památka roku 
Plzeňského kraje 2023. Hlasovat a podpořit naši zdařilou stavbu 
můžete i vy. Protože máme velkou šanci uspět, chtěl bych vás vy­
zvat, abyste ji podpořili. Hlasování je možné pouze elektronicky na 
této stránce: http://soutezpamatka.plzensky-kraj.cz/
Zde si vyberete vždy v každém sloupci jednu stavbu a té dáte svůj 
hlas. Hlasuje se v obou kategoriích a po zadání vašeho e-mailu je 
ještě nezbytné potvrdit hlas v e-mailové schránce kliknutím na do­
ručený odkaz.
Soutěž bude ukončena 31. 1. 2024.
Za vaši podporu děkujeme.                                                  J. Bozděch
 

Vodné a stočné
Oznamujeme, že od 1. 1. 2024 dochází k zvýšení ceny vodného  
a stočného v souladu s plánem obnovy vodovodu a kanalizace měs­
tyse Klenčí pod Čerchovem.
Nové ceny budou ve výši:

Vodné 17,15 Kč bez DPH,
Stočné 28,59 Kč bez DPH.

DPH bude zvýšeno z 10 % na 12 %.

BETLÉMSKÉ SVĚTLO  
- ZMĚNA ČASU 

24. prosince 2023  
10:45 - 12:00 hodin  

kostel sv. Martina v Klenčí
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PODĚKOVÁNÍ
Děti a pracovnice ZDVOP Robinson Klenčí děkují všem, kteří nás  

v roce 2023 i přes současnou nepříznivou ekonomickou situaci 
podpořili, a to formou oblečení, hraček, bot, nákupem kosme­
tických či kojeneckých potřeb atd.

Shromáždili jsme díky vám vše potřebné pro naše dětič­
ky, za což vám patří veliké DÍKY.  Z Klenčí p. Č. pak jmenovitě 
děkujeme za štědré sponzorské dary manželům Venclíko­
vým, Čerpací stanici Čerchovka s.r.o. a MUDr. Jiřímu Koptíkovi.  

DOMAŽLICKÁ SPORTOVNÍ LIGA SENIORŮ VE VÝSLEDCÍCH

Dne 22. 11. 2023 se uskutečnil první sou­
těžní den Domažlické sportovní ligy seniorů  
v hale města Domažlic. 

Nový impuls, proč a jak se udržovat  
ve fit kondici, nabídla Domažlická unie sportu  
ve spolupráci s TJ Sokol Domažlice. 

Šanci si zazávodit měli všichni senioři  
z Plzeňského kraje nad 60 let věku, bez re­
gistrace k příslušnému seniorskému klubu.  
Zohledněn byl věk seniorů ve 4 věkových 

Renrev

Z. Keler v druhé věkové kategorii  
(65 - 69) obsadil 3. místo. 

kategorií.
Čekali je disciplíny – HOD NA KOŠ, ŠIPKY, 

STŘELBA NA BRANKU FLORBALOVOU HOLÍ, 
HOD KROUŽKY A ČLUNKOVÝ BĚH S RAKE­
TOU.

Do soutěže se zapojily jak seniorské klu­
by, tak i různorodé sportovní kluby – Seni­
orský klub hasičů Domažlice, Senioři Spar­
taku Klenčí p. Č., Klub seniorů Křimice, Klub 
seniorů Tlučná, Senioři Jiskry Domažlice, 
Senioři aktivního stáří Plzeň, Klub české ho 
pohraničí Plzeň, HC lední hokej Domažlice, 
Totem Plzeň, Seniorky Domažlice, TJ Sokol 
Osvračín-Osvračínské cvičitelky,  SK Šuma­
va Domažlice, KAS Dora Plzeň, Fit seniorky 
Klatovy, TJ Sokol Domažlice, Nestárnoucí 
seniorky Klatovy.

Za Spartak Klenčí p. Č. se soutěže  účast­
nili – Jaroslav ČERNÝ a Zdeněk Keler. 

S námi nejste sami
Chcete pomoci blízkému člověku, kamarádovi, sousedovi, který 
doma pečuje o své příbuzné, ale nemáte zkušenosti s péčí? Péče 
o blízkého člověka může být náročná, ale zároveň velmi oboha­
cující.
Pokud chcete pomoci, ale nevíte, jak na to, využijte náš bezplatný 
vzdělávací program pro neformální pečující, kde se dozvíte:
* základní informace o péči o osoby s chronickým onemocněním 
nebo zdravotním postižením,
* naučíte se, jak manipulovat s nemocným, jak zajistit jeho osob­
ní hygienu, jak připravit jídlo a jak podávat léky,
* jak řešit nouzové situace, jaké jsou možnosti odlehčení při péči, 
na jaké kompenzační pomůcky mají pečující bezplatně nárok,
* jak přizpůsobit prostředí,
* jak pomoci pečujícím vyrovnat se s umíráním.
* Navíc můžete získat kvalifikaci Pečující v domácnosti a stát se 
tak i oficiálním pečovatelem, což může být krokem ke kariéře, 
která má význam a dává smysl.
Semináře se konají v Domažlicích a v Horšovském Týně.
Kontaktovat nás můžete e−mailem: ortova@kustod.cz nebo na 
tel. 777 864 504.
Nebo se rovnou přihlaste na tomto odkazu: https://forms.gle/
KJZFkasqJL3gvdzM9
Projekt S námi nejste sami realizuje MAS Český les, z. s., v rámci 
Operačního programu Zaměstnanost plus ve spolupráci s partne­
ry – KUSTOD s. r. o. a Diecézní charita Plzeň.

J. Černý v nejmladší věkové kategorii  
(60-64) obsadil 1. místo

Úzávěrka příštího čísla  
je 10. ledna 2024. Články zasílejte  
na email: cakan.klenci@seznam.cz
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Fotografie místního fotokroužku pod vedením J. Ševčíka  
a z akcí konaných v Klenčí naleznete také  
na https://eu.zonerama.com/foto-klenci

V pátek 1. prosince 2023 v podvečer se v Klenčí rozsvítil vá­
noční strom. Již tradičně tomu předcházelo povedené vystoupení 
místní MŠ a ZUŠ. Dětem i paním učitelkám, které pásmo připravi­
ly, patří poděkování. Dětem městys za odměnu připravil vánoční 
perníčky.

Návštěvníci si užili nejen připravený program, kde nově vystou­
pil i ponocný, ale tentokrát i krásnou zimní kulisu Staré pošty. 
Mnozí se potěšili kromě nepostradatelného svařáku a vánočního 
punče, také drobnými vánočními dekoracemi nebo dárky vyro­
benými dětmi ze školky a dětského domova Robinson. Na závěr 
pan starosta všechny pozval na adventní program, který městys 
ve spolupráci s partnery připravil.

Druhý adventní víkend jsme na Staré poště v Klenčí představili 
veřejnosti nový dřevěný betlém. „Betlém zobrazuje narození a ži­
vot. Narození je vždy provázeno radostí, štěstím a láskou. Nechť 
je tedy náš betlém začátkem něčeho nového, symbolem rados­
ti, štěstí a lásky a lepších vztahů mezi lidmi“, řekl Jan Bozděch, 
starosta městyse. Ještě dodal, že v příštích letech bude betlém 
rozšiřován o další postavy. Následně místní farář pan Ivan Pavlíček 
betlém požehnal a pronesl modlitbu pro všechny přítomné. Oba 
nakonec popřáli všem krásné Vánoce.

Slavnostnímu aktu odhalení betlému předcházelo vystoupení 
kytarového kroužku pod vedením paní Markéty Kubecové uvnitř 
objektu stájí. Příchozí se potěšili při vánočních melodiích, kte­
ré doprovázely tvořivé odpoledne pro děti s Petrou Mašinovou  
a dobrovolnicemi. Každé dítě si vyrobilo vlastní vánoční ozdobu  
a všechny děti obdržely vánoční perníček.

Z UPLYNULÝCH AKCÍ

V doprovodném kulturním programu vystoupil místní mužský 
pěvecký sbor Haltravan a neopakovatelnou atmosféru události 
dodali svým vystoupením i Bratři Hradečtí, kteří zazpívali několik, 
nejen vánočně laděných písní.                                                        HV

O víkendu 11. a 12. listopadu organizovala Komise pro kulturu 
a sport Rady městyse Klenčí pod Čerchovem tradiční Martinskou 
pouť.

V pátek členové KKS připravili místa pro stánky a oba dny vybírali 
poplatky za umístění stánků a atrakcí, dohlíželi na pořádek i průběh 
poutě. V neděli pak po skončení akce uklidili horní i dolní náměstí, 
kde se pouť konala.

Na pouti byly v neděli skoro dvě desítky stánků a šest aktrakcí. 
Stánkaři přijeli do Klenčí z Domažlic, Plzně, Mostu, Sušice, Klatov, 
Švihova, Chebu, Sušice, Přeštic a dalších míst.

Jiří Anderle

tradiční Martinská pouť 
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11. ledna 2024  
18:00-  20:00 hodin 

sál kulturního domu u nádřaží 


